
Ata da 64ª sessão, extraordinária, do Conselho do Departamento de Direito Privado e

de Processo Civil, realizada aos vinte um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e

dezoito, na sala D-205, sob a presidência do professor doutor Jair Aparecido Cardoso e com a

presença dos membros professores doutores: Cláudia Berbert Campos, Flavia Trentini, Iara

Pereira Ribeiro, Maria Hemilia Fonseca e Paulo Eduardo Alves da Silva. Os professores

doutores Benedito Cerezzo Pereira Filho, Camilo Zufelato, Cíntia Rosa Pereira de Lima,

Emanuelle Urbano Maffioletti, Gustavo Saad Diniz, Marta Rodrigues Maffeis Moreira e

Rogério Alessandre de Oliveira Castro justificaram ausência. Às 13 horas e 10 minutos, em

terceira e última chamada, o Senhor Chefe declarou abertos os trabalhos. I - EXPEDIENTE

1 - Comunicações da Chefia. O professor Jair comunicou que o pedido de novas vagas

temporárias ainda está em tramitação. Depois, explicou que a CERT não renovou o

credenciamento da professora Iara Pereira Ribeiro para atividades simultâneas e, por isso, o

professor Cláudio do Prado Amaral, presidente da Comissão de Extensão e Cultura, assumiu a

vice-coordenadoria do curso de especialização em Direito Civil: Novos Paradigmas

Hermenêuticos Nas Relações Privadas provisoriamente. O Conselho deliberou incluir em

pauta esta questão. 2 - Palavra aos membros. Sem inscrições. II - ORDEM DO DIA 1 -

18.1.140.89.8: Edital FDRP nº 042/2017. Concurso de livre-docente, área de Direito

Processual Civil. Inscritos: Paulo Eduardo Alves da Silva e Camilo Zufelato. Sugestão

de nomes para a composição da banca examinadora do concurso. Foi deliberada e

aprovada, com a abstenção do professor Paulo Eduardo Alves da Silva, a indicação dos

seguintes nomes para a banca examinadora: TITULARES: Professor Michele Taruffo –

Università degli Studi di Pavia (Itália), Professor Titular Nelson Nery Junior – PUC/SP,

Professor Associado Carlos Alberto de Salles – FD/USP, Professor Titular Celso Fernandes

Campilongo – FD/USP e Professor Associado Gustavo Saad Diniz – FDRP/USP.

SUPLENTES: Professor Titular Flávio Luiz Yarshell – FD/USP, Professora Associada Maria

Paula Costa Bertran Muñoz – FDRP/USP, Professora Associada Fabiana Cristina Severi –

FDRP/USP, Professor Livre-Docente Cassio Scarpinella Bueno – PUC/SP e Professor

Associado Rodolfo de Camargo Mancuso – FD/USP. 2 - 18.1.141.89.4: Edital FDRP nº
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44/2017. Concurso de livre-docente, área de Direito Agrário. Inscrita: Flavia Trentini.

Sugestão de nomes para a composição da banca examinadora do concurso. Foi

deliberada e aprovada, com a abstenção da professora Flavia Trentini, a indicação dos

seguintes nomes para a banca examinadora: TITULARES: Professor Titular Fernando

Campos Scaff – FD/USP, Professora Associada Ana Maria de Oliveira Nusdeo – FD/USP,

Professora Associada Maria Hemília Fonseca – FDRP/USP, Professora Livre-Docente

Elisabete Maniglia – Unesp e Professor Titular Rabah Belaidi – UFG. SUPLENTES:

Professor Associado Thiago Marrara de Matos – FDRP/USP, Professor Livre-Docente

Roberto Grassi Neto – FMU, Professora Associada Patrícia Faga Iglecias Lemos – FD/USP,

Professora Titular Maria Cristina Vidotte Blanco Tárrega – UFG e Professora Associada

Cíntia Rosa Pereira de Lima – FDRP/USP. INCLUSÃO DE ITEM DE PAUTA: Processo:

2014.1.614.89.6 Assunto: Vice-Coordenação do curso de especialização “Direito Civil: Novos

Paradigmas Hermenêuticos das Relações Privadas”. Após discussão, o conselho deliberou,

com a abstenção da professora Iara Pereira Ribeiro, encaminhar à CERT pedido de

reconsideração do recredenciamento da professora Iara para que ela possa assumir a

vice-coordenação do curso de especialização, conforme previsto. Nada mais havendo tratar, o

professor doutor Jair Aparecido deu por encerrada a reunião às 14 horas e 28 minutos, da

qual, para constar, eu ..............................., Daniela Veríssimo Gomes, lavrei e digitei esta ata, que

será examinada pelos membros presentes à reunião em que for discutida, aprovada e por mim

assinada. Ribeirão Preto, 1º de março de 2018.
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